
Ph.(406)222‐4121
or(406)222‐4119

COUNTY OF PARK‐ STATE OF MONTANA
414E.Ca‖ender St.,Livingston,M丁 59047

Rea■ Estate for Tax Year 20■ 3

TAXPAYER NO

0000007780

8r.,684.00 MILL LEW: 65L.441 TAXABLEVALUE: 2′ 075
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LOT: 27   BLOCK: 73
SCT: ■3  TWN: 02 S  RNG: 09 E
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S■ 3′  T02 S′  R09 E′ BLOCK 73′  Lot
27 - 28
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SEE REVERSE SiDE FOR!MPORTAN丁 lNFORMAT10N
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PO BOX 885
LIVINGSTON MT  59047-0885

2nd
PO BOX 885
LIVINGSTON μT  59047-0885
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0000007780

LAND DESCR!PT10N FUND DESCRIPT10N lST HALF 2ND HALF TOTAL DU匡

DELINQUENT TAXES

YEAR I    AMOUNT

NO SECOND HALF NOTiCE WiLL BE SEN■ YOUR CHECK
iSYOUtt RECEIPI STU8S(BELOW)MUST ACCOMPANY
PAYMENI FOR A COPY OFYOUR TAX RECEIPTINCLUDE
A SELF ADDRESSED STAMPED ENVELOPE.

PAYト
S778.58 S778.57

OR PAY TOTAL

THiS:S A BREAKDOWN OF
WHERE YOUR GENERALTAX
DOLLARS GO.

STATE COUNTY SCH00L CITY OTHER

■2.44 223.03 697.42 6■ 9.44 4.82

RETURN STUB W:TH PAYMENT
TO PARK COUNTY TREASURER
414E.CALLENDER S■
LiVINGSTON,MT 59047

RETURN STUB VV:TH PAYMENT
TO PARK COUNTY TREASURER
414E.CALLENDER SI
L:V:NGSTON,MT 59047
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0000007780



Park County Treasurer
Kevin J.Larkin

414E.Ca‖ender
Livingston,M丁 59047

(406)222‐ 4121 or(406)222-4119

pO BOX 885
L工V工NCSTON MT  59047-0885

TO PROTESTYOURTAX:
1. Pay the current tax in lull.
2. Attach a letter stating why you are protesting

and the amount you feel is in error.
3. Proceed wlth legal action within 90 days.

TO APPEAL YOUR VALUATION:
1. You MUST HAVE FILED your appeal prior

to the first Monday of June in any lax year.
2. You CANNOT appeal your valuation at time

of payment.

If you are low income, elderly, a veteran, or had
a large increase in your property taxes due to
reappraisal, you may qualify for tax assistance.
Contact the DOR at (406) 222-4915 for more
inlormation.

You or your agent have the right to be present when
your property is appraised or audited. lf you wish
to make an appointment for the next tax year, call
(406) 222-4919 or write your local Department o,
Bevenue office.

MOBILd HOMES: Mobile home taxes may be paid in two installments, the lirst installment on or before
date due as shown on front and the second installment on or before date due shown. lf the lirst and

second installments are not paid on said dates, payments are considered delinquent. A 2% penalty

together with interest, which accrues at the rate of 5/6 or 1olo per month, must be assessed f rom the date

ol delinquency until the payment is actually received in accordance with 15-16-102, M.C.A.

REAL ESTATETAXES: ln accordance with 15-16-102(5), M.C.A., a taxpayer may pay current year

taxes without paying delinquent taxes. The county treasurer shall accept a partial payment equal to the

delinquent taxes, including penalty and interest, for one or more full tax years it taxes for both halves of
the current tax year have been paid. Payment of taxes lor delinquent taxes must be applied to the taxes
that have been delinquent the longest. The payment of taxes for the current tax year is not a redemption

of the property tax lien lor any delinquent tax year. WARNING! DELINOUENT TAXES WILL BE SUBJECT
TO TAX LIEN PURCHASES, AS PRESCRIBED BY LAW. THESE ASSIGNMENTS ARE AVAILABLE TO
THE PUBLIC. ll the first and second installments are not paid on said dates, payments are considered
delinquent. Azok penally together with interest, which accrues at the rate of 5/6 or 1% per month, must

be assessed trom the date of delinquency until the payment is actually received in accordance with
15-16-102, M.C.A.

PERSONAL PROPERTYTAXES: Personal property taxes are due and payable within 30 days lrom
this notice. Unless paid on or belore due date the taxes become delinquent and a 2o/o penalty is added
with interest. The rate of 516 of 1"/o per month interest will be charged until the taxes are paid. When

delinquent, the County Treasurer is required by 1 5-16-17(1), M.C.A., to turn tax over to the County Sheriff
for collection.

¬
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PLEASE MAKE CHECK PAYABLE TO PARK COUNTY TREASURER. Taxes paid by check are subiect to lhe clearance ol the check. Credit card

payments are acceptable online only: www.Parkcounly.org. Stub must accompany payment. The CountyTreasurer is not responsible for payments

made on wrong property and payments so made cannot be retunded. Mail to: Park CountyTreasurer,414 E. Callender St., Livingston, MT 59047.

lf you have any questions concerning these taxes, please call the Park CountyTreasurer's office at (406) 222-4121 or (406) 222-4119.

NOTE:
This stub must accompany 2nd payment.

Please write the Taxpayer Number(s) on your check.

Note any address changes here:

NOttE:

丁his stub must accompany lst payment

Please wrle the Taxpayer Number(s)on yOur check.

Note any address changes here:

●:｀        ■滲  | `

Open Immediately

COUNTY
TAX BILL

lMPORTANT NOTiCE:
lf a Lending Agency pays yourtaxes,please fon″ ard this notice to the lenderimmediately

lf you no longer own these properties,please fOn″ard this notice to the new owner or return itto the Treasurer.A‖ transfers of ownership may not

be reflected on this b‖ I Please report any change of address imrnediately

米*米 来米米米米米 A DEL:NQUENTTAX CANNOT BE PROTESTED OR APPEALED米 米米米米米*米 米
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